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5PAG E

47%
53%

ΦΥΛΟ

Άντρας Γυναίκα
48%

52%

ΗΛΙΚΙΑ

18-29 30-40
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6PAG E

35%

29%

34%

2%

Πάνω από 10 
φορές

6-10

2-5

1

40% γυναίκες
41% 30-40 6PAG E



7PAG E

2%

4%

6%

13%

12%

17%

46%

Πάνω από 10 χρόνια

5-10 χρόνια πριν

3-5 χρόνια πριν

1-3 χρόνια πριν

Το προηγούμενο έτος

Το προηγούμενο 
εξάμηνο

Το προηγούμενο 
τρίμηνο

7PAG E



8PAG E

13%

36%

42%

9%

Πολύ άγχος

Αρκετό άγχος

Λίγο άγχος

Καθόλου άγχος

29% άνδρες
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9PAG E 9

8%

4%

14%

74%

Πάνω από 1 μέρα

16-24 ώρες

8-16 ώρες

Λιγότερο από 8 ώρες
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10PAG E

17%

35%

30%

18%

Σχεδόν 
πάντα

Αρκετές 
φορές

Μερικές 
φορές

Σπάνια

59% άνδρες
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11PAG E

1%

20%

60%

19%

Πάνω από 1 ώρα

30-60 λεπτά

15-30 λεπτά

Έως 15 λεπτά

11PAG E



12PAG E

1%

17%

23%

59%

Όλα τα παραπάνω

Στέλεχος που θα 
συνεργάζεσαι

Ιδιοκτήτη/τρια

Στέλεχος Ανθρώπινου 
Δυναμικού

12PAG E



13PAG E

11%

26%

33%

30%

Σχεδόν 
πάντα

Αρκετές 
φορές

Μερικές 
φορές

Σπάνια 35% γυναίκες
35% 30-40
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14PAG E

32%

6%

21%

41%

Δεν έχω θέμα

Μέσω τηλεφώνου

Μέσω βίντεο (online)

Πρόσωπο με πρόσωπο

41% άνδρες
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15PAG E

90%

10%

Ναι Όχι

15PAG E



16PAG E

17%

17%

31%

35%

Σχεδόν πάντα

Αρκετές φορές

Μερικές φορές

Σπάνια

27% γυναίκες
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17PAG E

44%

56%

Ναι Όχι
52% στ@ +10 
πρώτες συνεντεύξεις
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18PAG E

1%

2%

8%

89%

Σχεδόν πάντα

Αρκετές φορές

Μερικές φορές

Σπάνια

18PAG E



19PAG E

91%

9%

Ναι Όχι
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20PAG E

50%50%
Ναι Όχι58% γυναίκες

72% στ@ +10 πρώτες 
συνεντεύξεις
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17%

5%

13%

24%

42%

55%

56%

Άλλο (αδιακρισία, 
αδιαφορία, ειρωνία)

Σεξουαλική 
παρενόχληση

Ρατσισμό

Σεξισμό

Επιθετικότητα

Ψέματα

Κοροϊδία

Απαντούν μόνο όσ@ έχουν νιώσει να τους 
φέρονται άσχημα/άδικα σε μια πρώτη 
συνέντευξη; 0% άνδρες
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22PAG E

9%

37%

45%

9%

Πολύ

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

22PAG E



23PAG E

4%

1%

9%

12%

13%

27%

34%

Άλλο (σκεπτικισμό, 
ανυπομονησία)

Θυμός

Ενθουσιασμός

Άγχος

Απογοήτευση

Ελπίδα

Ανακούφιση

14% άνδρες

20% στ@ +10 
πρώτες 
συνεντεύξεις
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